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        İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARI

İlçemiz Hıfzıssıhha Kurulu 11.02.2021 tarihinde saat 16.30’da İhsangazi Kaymakam V. Ahmet Meram başkanlığında aşağıda adı, soyadı, unvanı ve imzaları bulunan kurul üyeleri katılımıyla toplanarak, gündemdeki konular karara bağlanmıştır.
GÜNDEM:
İlçemizde Koronavirüs (Kovid-19) salgını kapsamında birleştirilmiş sınıflarda, köy ve seyrek nüfuslu yerleşim yerlerindeki resmi ve özel okulların yüz yüze eğitime başlaması hakkında görüşmek.
KARARLAR:
Koronavirüs (Kovid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda birçok tedbir kararı alınarak uygulamaya geçirilmiştir.
İl İdaresi Kanunu’nun 32/Ç maddesi ile Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 27 ve 72’nci maddeleri kapsamında;
Milli Eğitim Bakanlığı'nın 05.02.2021 tarihli ve 20218459 sayılı yazısında birleştirilmiş sınıflarda, köy ve seyrek nüfuslu yerleşim yerlerindeki resmi ve özel ilkokul, ortaokul ve imam hatip ortaokullarında 5 gün yüz yüze eğitim yapılabilecekleri belirtilmektedir.
Bu kapsamda;
· Kanlıgöl İlkokulu 1. 2. 3. 4. sınıflar 5 gün, 
· İhsangazi Anadolu 5 gün,
· İhsangazi İlkokul, İhsangazi Ortaokul özel eğitim sınıfı 5 gün, 
            - İhsangazi İmam Hatip Ortaokulu 8.sınıf 5 gün,
· İhsangazi ortaokul 8.sınıf 5 gün,
            -İhsangazi 1. 2. sınıf 5 gün ve 3.4. sınıf 2 gün olmak üzere 
  15 Şubat 2021 tarihinden itibaren yukarıda belirtilen planlama çerçevesinde eğitim öğretime başlanmasına karar verilmiştir.
İş bu kararın ilgili kurum ve kuruluşlara gönderilmesine, karar gereğince görevi bulunan kurum ve kuruluşlar tarafından uygulamanın takip edilmesine, alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 282’nci maddesi gereğince idari yaptırım uygulanması başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanun’un ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanunu’nun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına oy birliği ile karar verildi.
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