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İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARI

İlçemiz Hıfzıssıhha Kurulu 15.02.2021 tarihinde saat 14.30’da İhsangazi Kaymakam V. Ahmet Sami MERAM başkanlığında aşağıda adı, soyadı, unvanı ve imzaları bulunan kurul üyelerinin  katılımıyla toplanarak, gündemdeki konular karara bağlanmıştır.
GÜNDEM:
İlçemizde yoğun kar yağışı beklentisi nedeniyle, İlçe merkezi ile merkez ilçeye bağlı köylerde yüz yüze eğitime ile Destekleme ve Yetiştirme kurslarına ara verilmesi hususunu görüşmek.
KARARLAR:
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün talebi ve Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 23’üncü maddesi kapsamında;
Meteorolojik verilere göre İlçemiz genelinde 16 Şubat 2021 Salı günü yoğun kar yağışı beklenildiğinden buzlanma, don olayı, ulaşımda aksamalar gibi oluşması muhtemel risklerden dolayı;
İlçe merkezi ile merkez ilçeye bağlı köylerde yüz yüze eğitime ile Destekleme ve Yetiştirme kurslarına 16 Şubat 2021 Salı günü 1 (bir) gün süreyle ara verilmesine ve okullarımızda tüm sınıflarda uzaktan eğitime devam edilmesine,
Karar verilmiştir. İş bu kararın ilgili kurum ve kuruluşlara gönderilmesine, karar gereğince görevi bulunan kurum ve kuruluşlar tarafından uygulamanın takip edilmesine oy birliği ile karar verildi.
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